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V naSem pripadé ma uhlopricka ¢tvercové podstavy hranolu délku rovnou
priiméru mensi z podstav komolého kuzelu, tj. sv/2 = 2rq, takze s* = 2r}.
Proto

1-”::: 2?‘? (%] 6O 82

Vi snv(rf +ryrg +73) W 82 48-13+ 132

— 0,363.

Odpad tvorilo priblizné (100 — 36.,3) %, tj. priblizné 63,7 % dreva.

8 Statistika

Reseni iilohy 247
Pocet zdku ve tridé je 3+3+0+0+ 8+ 6+ 95, t]. 39.
Jejich prumérna vyska je alespon

3-1454+3-15545-160+5-165+4+8-1704+6-17545- 180
35

cm = 167 cm
a nejvyse

3-154+3-1594+5-1644+5-16948-1744+6-179+5-189
39

cm = 172 cm.

Reseni ulohy 248
Vstupenku za 50 K¢ by si koupilo (218 + 205 + 148 + 76) zajemcti, zisk by

g (218 4+ 205 + 148 + 76) - 50 K¢ = 32 350 K¢.
Za vstupenky po 100 K¢ by obec utrzila
(205 + 148 4+ 76) - 100 K¢ = 42900 K¢.
Zisk za vstupenky po 150 K¢ by byl
(148 4+ 76) - 150 K¢ = 33 600 Kc.
Za vstupenky po 200 K¢ by obec utrzila
76 - 200 K¢ = 15 200 K¢.

Zisk obce bude nejvétsi, bude-li vstupenka stat 100 K¢.

Sbirka dloh
Matematika
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